

**ÁREA ESCOLAR DE PONTA DELGADA**

**Declaração de Rectificação n.º 68/2006 de 18 de Abril de 2006**

É rectificado o Aviso n.º 4/2006, publicado no *Jornal Oficial* n.º 1, II série, de 3 de Janeiro de 2006, onde se lê:

“referente ano lectivo de 2003/2004”, deverá ler-se:

“referente ano lectivo de 2004/2005”

31 de Março de 2006. - O Presidente do Conselho Executivo, *António José Gomes Ferreira*.